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1. Rezystor R rozprasza energi¢ z maksymalng mocg Py,.x. Oblicz ta moc.

Dane: E=32V,J=8 A, R, Ry Rs
R,=nQ.
E
Rozwigzanie: Rx =10 Q, Ppox =6 W @—

2. Rezystor Ry rozprasza energi¢ z moca P. Oblicz jego rezystancjg.
Dane: E=24V,P=18W R,
R1:6Q,R2:6Q,R3:6Q,R4:4Q,R5: 10 Q.
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Rozwigzanie: Rx = {2, 18} Q
3. Oblicz rezystancje zastepcza dwojnika o zaciskach A- B.
Dane: R1=1kQ, R,=2kQ, R;=3 kO, r=4 V/mA. A L R, R
7"[1
R3
B

Rozwigzanie: Rg = 4,6 kQ

4. Oblicz rezystancje¢ zastepcza dwdjnika o zaciskach A- B.
Dane: Ri=1kQ, R,=2kQ, R3=3kQ, R,=4kQ,r=5V/mA,

Rozwiazanie: Rys = 1,25 QO

5. Obliczy¢ rezystancje dwojnika 0 zaciskach A- B.

Dane: R1=4 Q, R,=8 Q, R;=3 Q,r=3 V/A, g=2A/V. R &I—é
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Rozwigzanie: Ry =9,2 Q

6. Obwdd na lewo do zaciskow A i B zastgp dwojnikiem Thevenina.
Dane: E=36V,J=3 A,

R, R, Ri
R,=nQ. —o
E
Rozwiazanie: Ry =6 Q, Er =26V Q B
/

7. Obwdd z zaciskow A i B zastgp dwojnikiem Nortona
Dane: E=36V,J=3A,Ri=4Q,R,=2Q, R;=3 Q. A B

R, R,
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Rozwiazanie: Gy=0,5S, Jy=10
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8. Obwdd na lewo do zaciskéw A i B zastagp dwojnikiem Thevenina.
Dane: E=36V, a=1/6, Ri=1Q2, R,=2Q, R:=3Q, R,=4Q.

E R R,
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Rozwiazanie: Rr= Q, Er=V

9. Obwdd na lewo do zaciskow A i B zastagp dwdjnikiem Nortona. R R
Dane E=24V, g=0,5S, R,=n Q. E i A

gUy
R3
Rozwiazanie: Gy= S, Jx= B
| S
10. Oblicz napiecie U; korzystajac z tw. Nortona
Dane:J=7A,E=14V,R,=n Q.
Rozwiazanie: U; =
11. Oblicz prad Is korzystajac z tw. Thevenina. Ra
Dane: J=6 A, E=45V,R,=n Q.
Rozwiazanie: [5s =
12. Wyznacz dwdjnik Thevenina.
Dane: E=36V,g=0,5S, Ry Ry I—é4
RIZIQ,R2:2Q,R3:3Q,R4:4Q. 4+—
gUs Us R
Rl UA 3
) 5
Rozwiazanie: Ry= Q, Er= V \‘__/ °
13. Wyznacz dwdjnik Thevenina. R R
Dane: E=36V,g=0,5S, 2 2 4
Ri=1Q, R=2Q R;=3Q,R,=4Q. “—
gUa Us
Rl UA R3
) 5
Rozwiazanie: Rr= Q, Er= V O °

14. Na oporze R, energia wydziela si¢ z maksymalng mocg Py
Oblicz moc zrodta E;

' R3 R2 R]
Dane: E,=5V,J=5 A, Ppa = 80 W. —
Ri=1Q,R=2Q,R;=3Q,Ry=5Q. E; R J R
4 0
Rozwiazanie: Pg; = W £
—




